

政治局常委会进一步研究部署抗灾救灾工作 强调保交通、保供电、保民生

中共中央政治局常务委员会昨天上午召开全体会议,进一步研究部署当前雨雪冰冻灾害抗灾救灾工作,强调要千方百计保交通、保供电、保民生。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认真听取了常委同志近期前往南方一些受灾地区考察灾情和抗灾救灾工作的情况报告。会议强调,在全面做好抗灾救灾各项工作的同时,当务之急是要保交通、保供电、保民生。做好这三方面工作,关系抗灾救灾斗争全局,关系人民群众切身利益,必须制订周密方案,加强组织协调,集中优势力量,

克服一切困难,全力以赴抓紧抓实。要千方百计恢复交通运输,铁路、民航要尽快恢复正常运行,公路要尽快疏通交通堵塞。要优先保障春运,优先保障抗灾救灾物资、基本生活必需品和电煤的运输。要千方百计恢复受灾地区电力供应,集中力量抢修受灾被毁电力设施,增加煤炭生产、增加电煤供应,优化电网运行方式,加大跨区电能调剂力度,加强电力需求侧管理,优化电能使用结构,优先保障居民生活、医院学校、铁路交通枢纽等重点单位的用电需求。要千方百计安排好受

灾地区群众生活,各级领导干部要切实将群众利益放在第一位,深入灾区,摸清灾情,满腔热情帮助受灾群众排忧解难,妥善安排受灾群众特别是因灾转移群众的生活,使他们有饭吃、有衣穿、有住处、有病能得到及时医治;妥善安排好留在当地、不返乡过年的群众的节日生活。要确保粮油肉等重要商品的市场供应,保持市场价格特别是生活必需品价格的基本稳定,加强市场监管,努力保证群众生活不受影响,确保广大人民群众过一个欢乐祥和的春节。

河南救灾

我省 92 万人受雪灾 经济损失达 5.44 亿元

河南已下拨 9110 万元救灾资金

□晚报记者 陈静

本报讯 截至2月2日,我省共有11个省辖市47个县(市、区)遭受雪灾,受灾人口达到了92.01万人。2月2日省财政厅、民政厅联合下拨了9000余万元救灾资金。

据省民政厅相关负责人介绍,截至2月2日10时,我省遭受雪灾区域已涉及到郑州、平顶山、开封、安阳、洛阳、驻马店、信阳、新乡、濮阳、南阳、济源等11个省辖市的47个县(市、区),全省农作物受灾面积6091千公顷,绝收2.75千公顷,受灾人口92.01万人。此次雪灾造成我省直接经济损失5.44亿元。

为了救助遭受雪灾的群众,2月2日省财政厅、民政厅联合下拨了1500万元自然灾害生活补助资金。同时,省财政厅、民政厅还联合下拨了中央自然灾害生活补助资金7610万元。

全国救灾

全国受灾人口超过 1 亿

1月10日以来,历史罕见的持续低温雨雪冰冻天气已给贵州、湖南、湖北、安徽、江西、广西等20个省区市造成重大灾害,受灾人口超过1亿多人,因灾造成的直接经济损失已达530多亿元。

卖鲜活农产品管理费减半

国家工商行政管理总局日前发出紧急通知,要求各级工商行政管理机关对鲜活农产品销售环节的集贸市场管理费、个体工商户管理费等行政事业性收费减半收取,对批发市场或农贸市场销售鲜活农产品的车辆入场费等经营性收费减半收取,执行至今年3月31日。

国务院应急指挥中心 连发公告

- 1号公告:要求做好除雪破冰保障道路通行工作。
- 2号公告:做好铁路滞留旅客疏导工作。
- 3号公告:要求各地做好外来务工人员就地过节生活保障工作。
- 4号公告:要求游客不要赴灾区和途经灾区旅游。
- 5号公告:利用天气转好时机尽快恢复交通、供电。

广州发送旅客 43 万仍 有百万待运

2月2日,全国铁路总共发送旅客406.2万人,同比增加18.9万人,其中从广州地区一共开出190列客车,总共发送旅客43万人。目前,广州地区买了车票等待出行的旅客还有近100万人。

本版除署名外均据新华社电

“孤岛”郴州断电 9 天停水 8 天

郴州市委、市政府向当地人民致歉



装甲车帮助郴州除冰

新华社发

自1月13日以来,持续的冰雪天气使湘南重镇郴州市电网瘫痪,几乎成为一座电力“孤岛”城区供水中断,过境的京珠高速公路阻滞封闭。至2月3日,这座城市已停电9天,停水8天。

整个城市黑压压一片

电网的瘫痪一直延续到记者发稿时,已经有9天9夜。夜里,在郴州城内,除了极少数备有发电机的单位、酒店能看到灯光,还有马路上汽车的灯光,其他地方都是黑压压一片。

在商场,应急灯、电筒、蜡烛等照明物资最为抢手,基本上已经被抢购一空。电停了,水也停了。整座城市7座水厂,只有一个山河水厂因为地势较高,可以供应少量水外,城区大面积停水了。

郴州政府就断水断电致歉

2月2日,郴州人民广播电台宣读了郴州市委、市政府致郴州市民的一封公开信。在公开信中,郴州市委、市政府就因冰冻导致全城停水断电,给居民生活带来困难和不便向市民致歉。

装甲清障车上路破冰

目前,京珠高速郴州良田段已经成为整个京珠高速全线畅通的节点,这段十几公里的路面上依然积压着厚达四五厘米的冰层。为保证除冰效果,2月2日晚间,广州军区紧急调运了5台装甲清障车进行路面除冰。装甲履带碾压过的路面,破冰效果非常明显。据了

解,这种装甲清障车自重达30吨,使用煤油作为牵引动力,马力足,碾压能力强,一般用于野战部队的路面清障及抢修。到3日晚间,5辆装甲清障车已清除近10公里结冰路面。

冰灾加剧郴州电力恢复难

记者昨日从湖南省抗冰救灾指挥部举行的新闻发布会上了解到,由于冰情急剧恶化,郴州电网在全力抢修倒塔的同时,又发生新的线路铁塔倒塌,抢修恢复难度进一步加大。

国家电网公司党组书记、总经理刘振亚2月3日上午再次主持召开专题会议,研究部署下一阶段的湖南电网抗冰抢险保供电工作:大年初一之前,竭尽全力尽快实现郴州城区的供电。



鄂尔多斯

2008畅享世界的鄂尔多斯

活动时间:2008年2月4日至2008年2月12日

迎新春大型促卖会

鄂尔多斯品牌羊绒制品无限制免费清洗、整形

活动地址:郑州市百盛购物中心一楼活动馆

销售\售后热线:0371-65836322-800
联系电话:13673389239(姚女士)